



Ștampile de calitate

de la **COLOP**  
self-inking stamps



... de vânzare aici!

Str. Crinului nr.3, locul unde găsiți: ștampile, datiere, tușuri, numărătoare, înseriatoare

# Sute de sălăjeni țepuiți

*Teapa trasă de două firme sălăjene de instalare-cablu, despre care am scris, într-un număr anterior al ziarului nostru, nu a păgubit, din păcate, numai cetățeni din comuna Sâg. Sute de alți locuitori din mediul rural au fost țepuiți de "bine intenționatele" firme.*

pag. 3



## "Locotenenții" lui Becali vor în Parlament



©MS Photo

*După ce a investit milioane de dolari, a bătut țara în lung și-n lat, a slăbit câteva kilograme bune, și totul pentru a-și promova partidul și propria-i imagine, Gigi Becali, "făuritorul" PNG, trage nădejdea că-și va vedea, la anul, "locotenenții" în Parlamentul României. Trage nădejdea...*

pag. 2

Acum, când a început, deja, sezonul "zacuștei", se găsesc o mulțime de indivizi, unul mai fiamând decât altul, și pe care, din nefericire, unii au nenorocul să-i întâlnească în propria cămară. Totuși, individul ce a dat iama în debaraua unei pensionare din Poiana Onții a știut că proprietara nu este acasă. După ce a așteptat ca bătrâna să plece, fiamându-l a ajuns în cămară, s-a înfruptat, cu ce a apucat, pe săturate, după care a plecat cu sacul plin cu alimente. Desigur, constituția hoțului, modificată de pe urma îngurgitării atâtor bunătăți, l-a dat de gol și, după o săptămână de la data furtului, poliștii de la Cristolț au

## "Găinar" reprofilat

pus bastoanele pe el. După ce a fost prins, s-a aflat că hoțul - în persoana lui P. V. de 44 de ani, fără ocupație, din Cristolț, mai are la activ încă două furturi, comise la date diferite, în cursul lunii iunie. În acea lună, nefericitul a jumuit 7 găini, dar și-a verificat volumul stomacului înghițind și alte alimente, furate de la o altă gospodărie. Culmea ironiei face că, în informarea primită de la IPJ Sălaj, se arată că prejudiciul a fost... recuperat, iar autorul este cercetat în stare de libertate. După atâtea mese copioase, credem și noi că omul avea mare nevoie de libertate, pentru o digestie cât mai rapidă. O. V.

